



## 任性的父母你们有吗

网友“七千夜”在天涯上吐槽自己任性的爸爸，“上个月不知道我爸听谁忽悠买了个用燃气就可以烤地瓜的大铁锅，他又跑去买了100公斤的地瓜！我跟妈妈天天吃早饭都是烤地瓜，悲催的我晚餐也是烤地瓜，整整一个月啦！今天早上终于不用吃烤地瓜了改成炸地瓜条了！”没想到，一个抱怨帖引来网友集体吐槽。

### 任性，因为子女爱吃

七七 bear: 暑假我说喜欢吃红肉火龙果，结果我爸一看街上有卖的就大袋大袋地买回来，重点是火龙果烂得快啊，我就拼命吃。他一看家里快没有了又买买买，简直陷入一种死循环啊。

老小姐: 记得某年夏天，我爸午饭后买了一个凤梨回来吃，我只说了一句好吃，然后接下来半个月他每天都买，而且还囤凤梨！那段时间把我的舌头都吃麻了，最后还是求他不要买，我爸才罢休。

cookies\_ruolin: 我初中说了一句叉烧包好吃，从此我整个初中阶段的早餐就都是叉烧包！

### 任性，所以不走寻常路

吃蛋专家: 有年夏天家里突然欠费断电了，我爸怒气冲冲去交了一万元的电费。

夏培伊万斯小姐: 我爸之前用顺手了三星的一款手机，后来过了好几年苹果手机开始占领世界，他还是用不习惯，就又有回他的三星翻盖了。我心想都这么久了这手机还挺耐用，结果后来拉开他办公室的抽屉发现里面一抽屉起码十部全是这个手机。问他，他说当时听说快停产了就把手家的存货全买了。

randolphnl: 我爸爸喜欢喝蜂蜜，每年都买一大堆。很难买到纯蜂蜜，后来他自己养蜂去了。（戎华）

## 涨姿势

### 暖宝宝会造成低温烫伤

近些年，一种即撕即贴、可持续发热的便携式暖宝宝特别受热捧。但是近日，网络上却出现不少“暖宝宝会造成低温烫伤”的说法。可以带给人们浓浓暖意的暖宝宝，真的会成为伤人“凶器”吗？

北京积水潭医院专家解释说，低温烫伤通常是指高于人体温度的热源长期作用的结果，通常我们把它界定在44℃以上，这样一个温度长时间作用就有可能造成皮肤或者软组织由浅及深的损伤。

暖宝宝使用时会有多少摄氏度呢？它的热量累计后会产生什么后果？记者购买了多款暖宝宝，准备了四个鸡蛋，都用暖宝宝包裹住，分别限时15分钟、1小时、3小时、6小时，以此来测量暖宝宝的温度。15分钟后，测量暖宝宝的温度为39℃；1小时后，测量的温度为47.6℃。看来在贴了暖宝宝的一个小时中，温度是急剧上升的。3小时后，温度为51.1℃，比一开始高了12.1℃，这时打破鸡蛋，鸡蛋还是生的，但是蛋清中有少许浑浊物。6小时后，温度为55.5℃，而鸡蛋的状态也让人吃了一惊，这时的鸡蛋已无法从暖宝宝中完整取出，蛋壳破裂，且已经有七八分熟。

专家解释，到6小时的时候，暖宝宝已达到了55.5℃，这个是致伤温度。热力在逐渐积蓄，鸡蛋发生了变化，要是放在人体表面，超过致伤温度、作用相当长时间的话，很容易发生烫伤。（晚宗）

# 当热词遇上游戏 玩一玩也是醉了

“有钱，任性”“小鲜肉”“逗比”……2014年是让人脑洞大开的一年。这不，有网友的脑洞着实开得不小，玩起了热词和热门游戏连连看。

### ●有钱，任性 对应游戏：《大富翁online》

游戏特色：从两手空空到拥有第一块地、第一栋建筑、第一条街……收取地租使对手变成穷光蛋，让玩家享受到大地主的快感。在这一模式里同时存在着让炒股高手大展宏图的股票系统，依靠熟练的操作、准确的判断，将手中的资金翻个十番都没问题。

评价：买买买，有钱任性。

### ●脑洞大开 对应游戏：《最强大脑》

游戏特色：这款游戏由益智类题目组合而成，其难度可想而知，玩完这款游戏，相信什么考试都不难了。

评价：有一档高智商的综艺节目做后台，《最强大脑》的难度不是一般人能参透的。

### ●小鲜肉 对应游戏：《古剑奇谭》

游戏特色：这个游戏有爱有恨，有喜悦也有悲伤，代表了中国人关于剑的美丽梦想，代表了一场中国古代仙侠文化的盛宴，更代表了一个关于剑的东方传奇。

评价：帅哥美女，配上凄惨的爱情故事，谁不爱？

### ●逗比 对应游戏：《围住神经猫》

游戏特色：这个游戏最关键的地方就是玩家要用最少的步数将神经猫困住，那么到底有什么秘诀呢？猫其实最喜欢往左边或者是左上角落跑。

评价：这就是一个逗比的世界，不是他在玩你，就是你在玩它。

### ●也是蛮拼的 对应游戏：《天天酷跑》

游戏特色：只需两根手指就可以完全搞定。按“跳跃”键向上跳跃，按“下

滑”键俯身下滑——掌握了这两个动作你就可以完全无顾虑地在游戏中勇往直前了。

评价：为了排名，也是蛮拼的。

### ●且行且珍惜 对应游戏：《纪念碑谷》

游戏特色：游戏利用了循环、断层以及错觉等多种空间效果，构建出看似简单却出人意料的迷宫。玩家要引领萝莉小公主在这座神奇的迷宫中寻找正确的道路，抵达终点，完成一次次梦幻般的探险。

评价：如梦亦如幻，我愿迷失在此。

### ●APEC蓝 对应游戏：《天天爱消除》

游戏特色：游戏充满欢乐气氛，画面也比较精美。游戏将主角设置为超萌小动物，当玩家移动或消除图像时，它们就会做出各种好玩的表情。

评价：雾霾就像《天天爱消除》的萌宠一样，每天都消除不完。

### ●也是醉了 对应游戏：《Flappy bird》

游戏特色：这是一款简单却困难的手机游戏，玩家要控制一只胖乎乎的小鸟，让它跨越由不同长度水管组成的障碍。上手容易，但是想通关可不简单。

评价：号称逼死强迫症的游戏，玩玩也是醉了。（洛晚）



## 古人早已会用互联网

### 1.世界上第一个使用QQ隐身的人是西周时的静女

有《静女》诗为证：静女其姝，俟我于城隅。爱而不见，搔首踟蹰。

翻译为现代文的意思是：有个非常娴静的MM，和我约好了在QQ上见面，可等我上线的时候她却隐身，急得我呀抓耳挠腮。

### 2.世界上最早掉线的网友是姜子牙

当时姜子牙在河边钓鱼，周文王路过，见他的线上面没有鱼钩，感慨道：“又断线了，网络怎么这么差呀！”

### 3.木兰从军引发了游戏名言

花木兰替父从军，在战场上屡建奇

功，受到朝廷的表扬。一天战友来访，却发现木兰竟是女儿装，众人惊问：“你是MM还是GG？”

### 4.历史上最马虎的游戏客是诸葛亮

当时刘、关、张三人缺一，就去寻孔明一起玩游戏，结果兄弟三人都出了牌，孔明却躺在床上半天没有动静，急得张飞大叫：“快点吧，我等得花儿都谢了。”

### 5.最早的视频

话说三国时许褚与马超在QQ上玩得兴起，飞回阵中，卸下衣服，浑身筋突，拿鼠标、翻身上坐，来与马超决战。大喊：“不要走，决战到天亮。”

（南郭）

## 段子

### 鱼翅肉羹

有一个人走在路上看到两家卖肉羹的摊子，一家的招牌上写着阿荣肉羹，另一家写着鱼翅肉羹，生意比较好。他心想有鱼翅可能比较好吃，于是便叫了一碗鱼翅肉羹。可是他吃了半天也没吃到鱼翅，便叫老板来。

客人：“老板，你这鱼翅肉羹怎么只有肉羹没有鱼翅？”

老板：“不好意思，小弟的名字叫鱼翅。”

### 相识女汉子

今天相亲总算见到了传说中的女汉子。一起吃牛排，她说用不惯刀叉，一直愤愤地念叨嫌麻烦。后来实在忍不住了，霸气地来了一句：“服务员！来双筷子！”

在服务员解释吃牛排最好不用筷子后，她又大声来了句：“一次性手套也行！”

### 社交女王

躺在床上，在别人晒美食的照片下一回回复“好想吃”，宝宝照片统一点赞，自拍统一回女“瘦”男“酷”，旅游照统一回复“羡慕”，晒会议的回“牛逼”，感觉自己即将成为社交女王。

### 丢人

上初中时班主任说的一段话，“你们成天上网吧玩可注意点，别把眼睛玩坏了。要不等以后你们蹬三轮的时候还戴个眼镜多丢人啊”。

### 不会走

小时候，两岁了还不会走，又不知道病因。父母急得到处求医问药，最后费尽心力，请了一个老专家检查了半天，总算确诊了：“没什么，这孩子就是懒。”（小涵）

## 语录



■相遇总是猝不及防，而离别多是蓄谋已久。

■顺其自然只是无能为力的好听的说法。

■人世间最哭笑不得的事情，莫过于心里的一块石头终于落了地，却砸到了自己的脚。

■别对我说对不起，不原谅你好像还是我的错。

■今年出生的孩子不容易失眠，因为他们会属羊。

■女人之所以化妆，是为了给男人点颜色看看。

■如果不是相互喜欢，你的痴情就是别人的负担。

■公司组织看电影，业绩完成的发《智取威虎山》的票，业绩没完成的发《一步之遥》的票。

■别低头，双下巴会露。别流泪，眼妆花了很丑。（编辑）